



旅菲晉江梧坑同鄉會新屆隆重就職 許福星承諾造福鄉親貢獻菲華社會

本報訊：2024年6

月16日，世紀海鮮酒家洋溢著喜慶的氛圍，旅菲晉江梧坑同鄉會盛大慶祝成立六十二週年，並隆重舉行第六十二連六十三屆理監事會暨婦女組職員就職典禮。大會邀請到菲律賓許氏宗親總會理事長許文忠擔任監督員並訓誨，永遠名譽理事長許維新任專題講者，以及菲華各界賢達和友好社團代表共襄盛舉，場面熱鬧無比。

上午十一時，嶺南國術總會的瑞獅呈祥為慶典拉開了序幕，舞獅矯健的身姿和熱鬧的鼓樂聲，象徵著吉祥如意，瞬間點燃了現場的熱情。大會主席許劍雄首先致辭，他言辭懇切地感謝各社團貴賓、領導和親友的支持，表達了對同鄉會這個大家庭的溫暖和凝聚力的深刻感受。許劍雄強調，同鄉會的核心在於團結和互助，使命是傳承和發揚文化。他對現任理監事會成員的辛勤工作表示感謝，並對新任理事長許福星的領導充滿信心，期望在大家的共同努力下，同鄉會能夠迎來更加光明的未來。

許劍雄說：「最後，我要感謝每一位同鄉會的鄉親。正是因為你們的支持和參與，我們才能夠取得這麼多的成就。我也要感謝現任理監事會的成員，你們的辛勤工作和無私奉獻，讓同鄉會能夠繁榮發展。在我卸任以後，我還是同鄉會的一員，繼續為鄉會的發展做出貢獻。我相信，在新屆理事長福星賢的領導下，同鄉會的未來將更加光明和美好。讓我們共同努力，繼續為同鄉會的發展和宗族的傳承而奮鬥！」

在監督員許文忠的見證下，新屆理事長許福星帶領新任職員莊重宣讀誓詞，堅定的聲音回蕩在大廳內，象徵著對未來的承諾與責任。隨後進行了移交印信儀式，象徵著新一屆理監事會正式接掌重任。監督員許文忠的訓誨充滿智慧與期許，他勉勵新屆理事會承擔起傳承和發展的使命。許文忠強調了梧坑同鄉會與許氏宗親總會之間的密切關係，並高度讚揚了會內多位領導人的貢獻。他特別提到大會主席許劍雄在會務發展中的卓越領導，以及新任理事長許福星的慷慨、廣闊交遊和熱心責任，相信在他的領導下，同鄉會將會更加出色和成功。

在就職演說中，新屆理事長許福星表達了對旅菲晉江梧坑同鄉會成立六十二週年暨第六十二、六十三屆職員

就職典禮的深切感恩和自豪。他感謝許氏宗親總會理事長許文忠宗長的監督，並對來自家鄉、香港及各界賢達嘉賓的光臨致以最熱烈的歡迎和感謝。許福星回顧了同鄉會在前輩宗長們無私奉獻和團結努力下取得的輝煌成就，並對前任理事長許劍雄的貢獻表示高度讚賞。

許福星承諾在新任期内將繼續秉承和發揚同鄉會的精神，與理監事會團結一致，為鄉親謀福利，為家鄉和菲華社會做出更多貢獻。他說：「此番承蒙同仁們的雅愛，推



選本人為新屆理事長，接此重任，期望各位前輩和同仁們繼續多加指導和支持。希望新屆理監事會秉承和發揚本會的精神，相互關愛，敦親睦族，不負眾望，為鄉親謀福利，共同發展，為家鄉、為宗族，為菲華社會多做貢獻。」

菲華各界聯合會主席蔡永寧、菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮、菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會理事長施純亭、晉江市龍湖梧坑村兩委會、老人協會書記許東亞、旅港晉江梧坑同鄉會代表團團長許德基及啟文小學校董會董事長許維瑜等貴賓也先後致辭，致

以誠摯的祝福與支持。

隨後，全場舉杯祝酒，象徵著對未來的美好祝願。執行副理事長許家榮在致謝詞中，對所有支持和參與的嘉賓表示深深的感謝，並強調了同鄉會未來的發展方向。副理事長許友忠隆重介紹了主賓，財政許貴順擔任大會司儀，語言流暢地引導著大會進程。

慶典在餘興節目和抽獎活動的歡樂氛圍中達到高潮，為整個典禮畫上了圓滿的句號。

這一場盛會，不僅展示了旅菲晉江梧坑同鄉會的團結與活力，更昭示著他們在未來

道路上將繼續奮勇前行，創造更加輝煌的篇章。

圖片說明：

上兩排小圖左至右，上至下依次為許文忠、許維新、許劍雄、許福星、蔡永寧、姚金鎮、施純亭、許東亞、許德基、許維瑜、許家榮、許友忠和許貴順。第三排為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左圖為移交印信儀式；右圖為致謝許文忠的儀式。第五排為致謝許劍雄的儀式；右圖為新屆理事長與家人的合影。下排為全體新屆職員與嘉賓合影留念。< 本報記者Celia Ramos攝>